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TÉMATA K DISKUSI 
Nástroj pro podporu rozhodování pro pracoviště a zaměstnavatele 

 

 

 
 

 
 

" Prostřednictvím vyškolených pedagogů, pracovníků s mládeží a inkluzivního 
pracovního prostředí umožnit zásadní transformace a změny, a to vytvořením 

inovativní metodologie a zdrojů pro rozvoj životních dovedností a kompetencí u 
mladých dospělých s poruchami učení a jinými obtížemi - s cilem podpory jejich 

zaměstnatelnosti a snazšího přechodu do pracovního prostředí." 

 

 



GOOD JOB! – Klíčové body pro zaměstnavatele 
Rychlý průvodce pro firmy, které mají zájem o inkluzivní zaměstnávání 

 

Co je GOOD JOB? 
Good Job! je evropská iniciativa, která pomáhá zaměstnavatelům vytvářet strukturovaná, 
podpůrná a inkluzivní pracoviště pro mladé lidi s poruchami učení a obtížemi. Poskytuje 
jednoduché nástroje, mentorské poradenství a jasné postupy, díky nimž je zapracování a 
každodenní podpora snazší, efektivnější a udržitelnější. 

Proč se vyplatí Good Job! zavést? 
✔ Posiluje váš tým 

Mladí zaměstnanci získávají praktické dovednosti, sebevědomí, nezávislost a stabilitu díky 
strukturovanému mentoringu a jasným očekáváním. 

✔ Podporuje manažery a zaměstnance 

Sada nástrojů nabízí podrobné pokyny pro mentoring, komunikaci, sledování pokroku a řešení 
problémů. 

✔ Buduje pozitivní kulturu na pracovišti 

Inkluze zvyšuje soudržnost týmu, loajalitu a pohodu. 

✔ Zlepšuje pověst společnosti 

Účast je v souladu s národními a evropskými prioritami v oblasti inkluze, cíli CSR a 
odpovědnosti vůči komunitě. 

✔ Šetří čas a poskytuje strukturu 

Jednoduché nástroje, připravené šablony a jasný pracovní postup činí zapracování nových 
zaměstnanců efektivnějším, nikoli složitějším. 

 

Nejčastější otázky – rychlé odpovědi 
Bude to vyžadovat více času? Nástroje zapadají do stávajících postupů. V dlouhodobém 
horizontu šetří čas tím, že jasněji definují očekávání a usnadňují komunikaci. 

 



Potřebujeme speciální školení? Nejsou potřeba žádné speciální kvalifikace. Sada nástrojů 
Good Job! obsahuje praktické pokyny pro každodenní mentoring. 

Co když se objeví problémy? Metodika zahrnuje kroky pro řešení problémů, krátké denní 
kontroly a jasné komunikační nástroje, které zabraňují nedorozuměním. 

Co když dojde ke změně personálu? Protože jsou nástroje standardizované, lze odpovědnosti 
snadno předat a zachovat tak kontinuitu. 

 

Co zaměstnavatelé obvykle nejvíce oceňují 
●​ Krátké, jednoduché formuláře, které podporují komunikaci​

 
●​ Jasná struktura pro zapracování a mentoring​

 
●​ Lepší spolupráce se školami, rodinami a podpůrnými organizacemi​

 
●​ Mladí zaměstnanci s postižením, kteří se stávají sebevědomějšími, spolehlivějšími a 

zkušenějšími​
 

●​ Pozitivní dopad na týmovou kulturu a firemní hodnoty​
 

Jak začít 
1.​ Jmenujte jednoho zaměstnance, který bude působit jako mentor na pracovišti.​

 
2.​ Používejte sadu Good Job Starter Kit pro zaškolení a každodenní komunikaci.​

 
3.​ Postupujte podle jednoduchých kroků v plánu Good Job Roadmap.​

 
4.​ Provádějte krátké denní nebo týdenní kontroly.​

 
5.​ Zůstaňte v kontaktu se školou nebo podpůrnou organizací.​

 

Výsledek 
Zavedení přístupu Good Job znamená vybudovat pracoviště, kde mladí lidé mohou růst, 
přispívat a cítit se začleněni, zatímco vaše firma získává motivované pracovníky, silnější 
týmovou kulturu a jasný, praktický systém, který usnadňuje práci všem. 
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